
РЕЦЕНЗІЯ
на наскрізну навчальну програму практики

для здобувачів фахової передвищої освіти спеціальності 15 Медсестринство,
освітньо-професійної програми Сестринська справа

Кременецького медичного фахового коледжу імені Ареена Річинського

Наскрізна робоча програма практики зі спеціальності І5 Медсестринство, освітньо-

професійної програми Сестринська справа є вагомим складником професійної підготовки

майбутніх медичних сестер і відзначається високим рівнем методичного опрацювання. Зміст

програми розроблено з урахуванням сучасних потреб медичної галузі, актуальних
протоколів надання медичної допомоги та змін у системі охорони здоров'я.

Практична підготовка, а саме виробнича та переддипломна практики, дозволяють
здобувачам освіти опанувати сучасні форми організації праці медичної сестри, набути
професійних компетентностей у сфері медсестринства, удосконалити роботу з медичною
документацією, комунікаційні навички та клінічне мислення. Структура програми логічна,
послідовна та забезпечує поетапний розвиток умінь -- від базових маніпуляцій до більш
екладних процедур у реальних умовах закладу охорони здоров'я.

Важливо, що програма формує прагнення до безперервного професійного розвитку,
навчає здобувачів критично мислити, аналізувати клінічні ситуації та творчо застосовувати
набуті знання на практиці. Значний обсяг практичного складника створює передумови для
готовності майбутніх медичних працівників до самостійної професійної діяльності, ведення
пацієнтів, організації догляду, контролю за станом здоров'я та виконання невідкладних
маніпуляцій.

матеріально-технічна (база, запропонована для реалізації програми, дозволяє
відпрацьовувати широкий спектр медсестринських процедур: вимірювання фізіологічних
показників, ін'єкційні техніки, катетеризацію периферичних вен, надання первинної
долікарської допомоги, догляд за пацієнтами різних вікових груп.

Рецензована наскрізна програма відповідає вимогам фахової передвищої освіти та
може бути рекомендована до впровадження в роботу як ефективний інструмент підготовки
висококваліфікованих і впевнених у своїх силах медичних сестер.
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